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ATA DA 04ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERIODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 22 
DE FEVEREIRO DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: MOZART BRUNO 

Aos 22(vinte e dois) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois 
(22/02/2022) precisamente as nove horas e quinze minutos (09:45}, em sua 
sede local, localizada na Av. Dr. Sofrônio Portela, 3665- Centro/Moreno/PE., 
reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores do Moreno. 
Havendo número legal o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos. A mesa foi 
formada pelos seguintes vereadores -; Presidente Mozart Bruno; Vice­
Presidente Joel Luiz da Silva; Primeiro Secretário Cleivison Antônio Gomes de 
Lima; Segundo Secretário - Eliziel Santana da Silva-. O Sr. Presidente, 
vereador Mozart Bruno, solicitou do vereador, Edivan Carneiro que efetuasse 
a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e em seguida, solicitou do primeiro 
secretário vereador Cleivison Antônio - Toni do João Paulo -, que efetuasse 
a leitura do ponto de presença dos senhores vereadores, tendo comparecido 
os seguintes: Galego do Cloro; Edivan carneiro; Adriano de Cumaru; Berg do 
Mercadinho; Rubem do Bar; Manoel Rinaldo - Tuca do Ônibus; Eliziel Santana 
- Irmão Eliziel; Erinaldo Barbosa - Lau -; Mozart Bruno; Cleivison Antônio -
Toni do João Paulo - e Joel Luiz - Joel do Conselho -. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Lido a Ata da 3ª, Reunião Ordinária do 1° Período Legislativo, 
realizada em 17 de fevereiro de 2022, e não havendo nada a contestar por 
parte do plenário, foi a citada Ata aprovada. Matérias em pauta: Parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei nº 041/2022, que 
Concede o auxilio Alimentação para os Conselheiros Tutelares do Município de 
Moreno e dá outras providências. Requerimentos nºs: 031/2022, do vereador 
Mozart Bruno. 039/2022, do vereador Rubem do Bar. 043/2022, do vereador 
Joel Luiz. 045, 046 e 048/2022, do vereador Erinaldo Barbosa. GRANDE 

EXPEDIENTE: O vereador Erinaldo Barbosa - Lau -, iniciou seu 

pronunciamento criticando a equipe de imprensa do Executivo local, que 

tirou os méritos dos vereadores desta casa e deu para alguns deputados 

federais e estaduais na reforma das escolas deste município. Em seguida 
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fez várias criticas contra o governo do estado, que nada está fazendo por 

este município e citou como exemplo a COMPESA, que presta um 

péssimo serviço a esta cidade, citou também a Barragem que está com sua 

obra parada e o dinheiro ninguém sabe para onde foi e nem onde está, 

aproveitou para falar dos beneficio que esta barragem irá trazer para 

Moreno. Disse ainda que a obra estava orçada em trinta e quatro milhões 

e já está em cinquenta milhões e ninguém ver nada. Em aparte o vereador 

Joel Luiz, disse que o Prefeito em vídeo valoriza esta casa na reforma das 

escolas, reconhecendo o trabalho dos senhores vereadores para estas 

reformas. O vereador Edivan também em aparte falou sobre o trabalho 

desta casa na aprovação do Projeto de Lei, para a reforma das escolas e 

em outros benefícios para Moreno, enaltecendo a harmonia e 

participação deste Legislativo nas ações do Executivo e parabenizou o Sr. 

Prefeito pela realização das ações. Ainda na tribuna disse que não citou o 

prefeito e sim a equipe de Marketing. Voltando ao assunto sobre o 

governo do estado, disse que ele não colocou no orçamento para dois mil 

e vinte dois, pressupondo que mais uma vez a barragem do Moreno 

mandou derrubar o prédio do CSU e não fez nada mais naquele local e fez 

várias criticas sobre esta questão. Concluiu dizendo que votará no 

Deputado Federal candidato ao governo de Pernambuco, apoiado pelo 

governo Paulo Câmara, Sr. Danilo Cabral, se ele vier a Moreno mostrar o 

que ele fez por esta cidade. Não havendo mais vereadores inscritos para 

esta Expediente, o Sr. Presidente havendo quórum legal, ingressou na 

ORDEM DO DIA: O parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

oferecido ao Projeto de Lei nº 041/2022, que Concede o auxilio Alimentação 

para os Conselheiros Tutelares do Município de Moreno e dá outras 
providências, foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade, sem discussão do plenário. Em seguida o Projeto de Lei nº. 
041/2022, Projeto de Lei nº 041/2022, que Concede o auxilio Alimentação para 
os Conselheiros Tutelares do Município de Moreno e dá outras providências, 
depois de colocado em discussão e votação, foi aprovado em primeira 
discussão e votação, permanecendo em pauta para a segunda discussão e 
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votação, na próxima reunião. O requerimento nº 031/2022, do vereador Mozart 
Bruno, depois de justificado por ele na tribuna e recebido a solidariedade 
também na tribuna do vereador Erinaldo Barbosa, foi aprovado por 
unanimidade. Colocado em discussão e votação o requerimento nº. 039/2022, 
do vereador Joel do Conselho, depois de justificado pelo seu autor e debatido 
pelos vereadores Mozart Bruno e Edivan Carneiro, que se declararam 
favoráveis a este requerimento, foi aprovado por unanimidade. Os 
requerimentos nºs. 045, 046 e 048/2022, do vereador Erinaldo Barbosa - Lau -, 
foram aprovados por unanimidade, sem discussão do plenário .. Não havendo 
mais matérias em pauta para apreciação, discussão e votação do plenário, o 
Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, precisamente as onze horas e 
vinte minutos(11 :20), marcando um outra para dia e hora regimental , que para 
constar, depois de aprovada esta Ata, vai por mim vereador Cleivison Antonio, 
primeiro secretário, deste Legislativo, assinada e pelos demais membros da 
mesa. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MORENO, EM 22 DE FEVEREIRO DE 2022. 
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- 2° SECRETÁRIO -. 


